

应用说明：为什么校准电缆认证设备？

简介

您很在意您的电缆测试仪器。您购买名牌测试仪器，希望其准确度较高。您知道有些人会将他们的测试仪送到实验室校准，您想了解原因。毕竟，这些仪器都是电子器件 – 没有仪表移动会超出校准范围。那么这些校准人员到底会做些什么工作 – 仅是更换电池吗？

尤其在校准测试仪，不能使用测试仪时，这些担心都是合乎情理的。但，让我们考虑一些其他合理担忧。例如，如果某个事件导致您的测试仪不够准确，或甚至是不安全，怎么办？如果您正在使用的极小公差以及准确度测量对正常操作昂贵过程或安全系统至关重要，怎么办？如果您正在预测项目下一步行动或损耗测量，并且用于相同测量的两个测试仪明显不一致，应怎么办？



为什么校准电缆认证设备？

现场验证结构化数据通信电缆安装是一项高风险任务。是否收到工作报酬通常取决于所有成千上万条链路的成功认证。错误的认证设备会给方方面面造成巨大影响。例如，假设认证设备错误地将不合格链路判定为合格。如此，系统的未来用户会遇到网络问题，可追溯到电缆生产厂。这些问题会给安装人员带来法律诉讼，而且他们还负责返工修复。此外，如果认证设备判定合格链路不合格。那么安装人员将在返工修复方面白白浪费时间和金钱。

Fluke Networks 设计团队专注于开发坚固强大的认证设备，其设计能从根本上保证准确度和可靠性。我们的生产团队致力于将缺陷仪器出厂的几率降低为零。然而，在设备投入使用后，存在众多影响性能的不可抗力因素。

此类因素只不过是时间流逝和相关环境压力。我们测量系统的组件非常稳定，可作为电阻器、电容器和集成电路等设备。但是，这些组件必定会随着时间推移出现轻微变化，主要原因是操作和存储运输期间温度和湿度的变化。晚上，可将仪器放在亚冷冻的汽车行李箱中，随后可迅速恢复到常温，进行日常测试。即使在受控环境中，电路组件也会因测量引擎的功耗（在工作期间循环开关）而出现升温 and 冷却。另一个较严重因素便是极端环境导致的缺陷。假设仪器从高梯子跌落到混凝土上。仪器很可能会完好无损，因为我们的设计可抗冲击，同时执行了严格的合格性测试。但组件仍有可能松动或损坏。此组件准确度可能会受到轻微影响，导致错误判定不合格或合格。或者，假设仪器受到材料污染，影响了印刷电路板洁净表面。这可导致漏电，影响电阻测量的精确度。显然，我们可以设想随着时间推移降低仪器准确度的预期和非预期因素。

什么是校准？

可通过常规仪器校准显著降低所有这些不确定因素的影响，同时还带来了几个益处。校准的第一步本质上是一种测量评估和纠正过程，在此过程中将仪器与一系列全面的参考校准标准联系起来。仪器将测量每个标准，并存储内部校准数据，以便准确对中后续标准测量。此过程一个非常有用的附加优点便是同时还可执行全面自检。对于每个工件，都会将仪器的内部校准数据与合格/不合格模板进行比较。不合格表示电路故障。这些模板都是通过严格统计分析大量仪器而创建的，可作为仪器健康状况的高灵敏度测试。

第二步要测量一组验证工件。从仪器角度而言，这些工件与电缆链路的操作机理非常相似。例如，插入损耗组件产生的测量值与100计电缆链路非常相似。该工件可用作传输标准。要用高准确度和配有 NIST 可追踪台式设备的实验室系统测量每个工件。存档结果数据，并与仪器测试结果进行比较。差异便是观察到的测量准确度，根据仪器不确定性技术指标，比较差异与计算的合格/不合格极限。

总之，该过程可集中仪器的测量值，执行高灵敏度自检，并根据 NIST 可追踪传输标准验证准确度。用户将收到达到最高操作灵敏度的仪器。

校准频率

该问题不是是否要校准 - 我们已经知道这个问题的答案。而是何时校准。我们不能想当然地预测某个仪器的精度偏移。但是，凭借数十年的生产历史以及全球使用的成千上万个仪器，我们有可靠的经验基础来支持我们建议的校准频率。一般而言，我们建议每年至少校准一次，因为如此可在成本/停机时间之间达到合理平衡，同时还能维持高操作性能。

其他情况下，建议进行其他非计划校准。例如，应在执行重大作业之前，优先考虑校准。同样，开始作业前，成功校准能为工作结果准确度提供最可靠的保证。或如果出现潜在破坏事件，例如强力撞击或极端温度循环，也应考虑校准。

尽管本文重点介绍的是校准测试仪，同样也适用于您的模块。

校准不是“调优”测试仪器，而是确保您能安全可靠地使用仪器，获得您所需的精确测试结果。这是一种保证质量的方式。只有您了解测试电缆的重要性，否则不会开始测试仪器。与电缆需要测试一样，仪器也需要测试。

利用金牌支持服务获得免费年度校准

金牌支持服务包括每年提供一次免费校准及返厂翻新。我们将使用 Fluke Networks 专有的各种测试程序根据出厂技术指标对您的电缆分析仪或光纤套件进行精确校准（提供校准证书 - 如果支付一定费用，还可根据提供的资料对校准进行追踪），使用正品修理件对其进行调整/维修（如有必要），对软件和固件进行更新，测试所有附件并替换有缺陷的附件，然后进行清理，并对性能进行核实。通常校准工作时间为 5 个工作日，但金牌会员租用装置可进行 BF 校准（多数地区提供）。在

www.flukenetworks.com/goldsupport，或通过联系您当地的代表或金牌销售人员 888-283-5853 了解金牌支持服务详情。

非金牌会员仍可通过任何一家 Fluke Networks 授权服务中心得到卓越的校准或维修服务。只要找到离您最近的服务中心，服务中心的员工就会帮助您对您的 Fluke Networks 设备进行校准或修理或拨打电话 1-888-993-5853 联系我们。